Gong - Errores #3353

Error al acceder a un Indicador d eun OE desde la matriz
2018-05-18 12:00 - Alvaro lrureta-Goyena

Estado: Nueva Fecha de inicio: 2018-05-18
Prioridad: Normal Fecha fin:

Asignado a: Jaime Ortiz % Realizado: 0%
Categoria: Tiempo estimado: 0.00 hora
Version prevista:

Descripcion

Parece un problema del Active Record
http://desarrollo.cuadrodemando.gong.org.es:3001/proyectos/2/formulacion/indicador/listado?indicador_id=50

Este es el dump

ActiveRecord::StatementInvalid in Indicador#listado

Showing /var/www/gor/app/views/indicador/listado.html.erb where line #11 raised:

Mysgl2: :Error: Unknown column 'objetivo_especifico.proyecto_id' in 'where clause': SELECT ' indicad
or’ .* FROM 'indicador’ WHERE (objetivo_especifico.proyecto_id=2 OR resultado.proyecto_id=2) AND i

ndicador” . id" = 50

Extracted source (around line #11):

</div>

<% i =0 %>

<% for @indicador in @indicadores %>
<% fila = "indicador_" + (i+=1).to_s %>
<fieldset>

<%= render :partial => "indicador", :locals => { :fila => fila } %>

Rails.root: /var/www/gor
Application Trace | Framework Trace | Full Trace

app/views/indicador/listado.html.erb:11:in "~ _app_views_indicador_listado_html_erb_ 457641652173393
0531_70114197024000"

Request

Parameters:

{"indicador_id"=>"50",
"seccion"=>"proyectos",

"proyecto_id"=>"2",
"menu"=>"formulacion"}
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